JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/279981

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: HeopraHuyeckas xmMus

3. HanucaTb MoONeKynsipHOE U NOHHOE YpaBHEHME OJst peaKLni:
Na2CO3 + HCl =

FeCl3 + H20 =

PelieHwue:

3anuweM CoOTBETCTBYOLWME YpaBHEHUS:

Na2CO03 + 2HCI| = 2NaCl + H20 + CO2

2Na+ + CO32- + 2H+ + 2Cl- = 2Na+ + 2Cl- + H20 + CO2

FeCI3 + 2H20 = FeCI(OH)2{ + 2HCI
Fe3+ + 3Cl- + 2H20 = FeCl{(OH)2! + 2H+ + 2CI-

4. HanucaTtb ypaBHeHns OBP n HanTu KO3 pnumeHThI:
Na2S03 + Br2 =

(MeTOL 2/1EKTPOHHbIX CXEM)

NaNO2 + H2504 + H2S =

KMnO4 + H20 + K2S =

(MeTod MOHHO-3IEKTPOHHLIX CXEM)

PeweHne:

Na2S03 + Br2 =

CocTaBuMm banaHc:

S032- + 20H- - 2e = SO42- + H20 |1 - BoccTaHoBUTESb (OKMCNAETCA)
Br20 + 2e - 2Br - |1 - okncnuTenb (BoccTaHaB/IMBaeTCS)

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECain Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/279981
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